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Cercetările arheologice de la Barboşi

Raport

       Săpăturile arheologice de la Barboşi-Galaţi s-au desfăşurat într-o zonă situată la sud şi sud-vest de
Castellum, a cărei cercetare a început în anul 1989 fiind întreruptă până în 1994.

       Săpăturile efectuate în grădinile unor locuitori din Barboşi - limitate deci ca posibilitate de extindere -
au avut totuşi rezultate bune. Astfel, în campania anului 1989 a fost descoperită o ţiglă cu ştampilă neatestată
până atunci la Barboşi şi alte materiale interesante. A fost verificat traseul spre sud al zidului de vest al
castrului şi existenţa zidului sudic.

       Săpăturile din anul 1994 au fost continuate spre est, în aceeaşi zonă, în grădina locuitorului  Gheorghe
Toader. Începută printr-o secţiune de 15,00 x 2,00 m pe direcţia N-S prelungită apoi, spre sud cu încă 5 m.,
săpătura a prilejuit descoperirea unor complexe de locuire mai bine păstrate în nivelul al III-lea.

       Urmele de locuire coboară sub -3,20 m de la nivelul actual. Între M-8,5 şi M 14 a fost deschisă spre est
cas I - 94 pe cuprinsul căreia au fost delimitate parţial două locuinţe cu temelii de piatră fără mortar păstrate.

       Caseta va fi extinsă spre est şi vor fi  cercetate complexele amintite.

       Materialele descoperite: O foarte mare cantitate de ţigle, unele aproape întregi, până acum nici una cu
ştampilăl amfore de dimensiuni mici şi mijlocii, ceramica romană de mare varietate, doar opaiţe întregi;
ceramică dacică fragmentară; sticlă fragmentară; diverse obiecte mici de fier ş.a.

       La data întocmirii acestor însemnări, materialele se află încă la Galaţi şi nu au fost prelucrate.

       La săpături au luat parte Silviu Sanie şi Victor Cojocaru.

Informații suplimentare online

  Raportul 74 din cronica.cimec.ro
  Localizare pe hartă, folosind Mapserver Cimec.ro

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Pagina 1
Generat la: 01.11.2025 02:30

https://cronica.cimec.ro/Public/Detalii.php?k=74
https://map.cimec.ro/Mapserver/?layer=ran&cod=75105.04
http://www.tcpdf.org

